

Надо сказать, что даже на ближних подступах здание отеля практически незаметно, оно специально спроектировано и построено так, чтобы оказаться максимально встроенным в окружающий пейзаж. Этот принцип был основополагающим еще для древнегреческой архитектуры – любое здание, любое сооружение должно быть вписано в окружающую природу, дополнять ее, а не доминировать и не вносить диссонанс в ландшафт. Все-таки исторические традиции много значат!

Когда я общалась с генеральным менеджером одного из самых роскошных отелей мира, он рассказал мне, что путешествует по всему свету, выбирая места отдыха по рекомендациям своих друзей. Поэтому когда моя подруга Виктория Печенкина, владелица туристической компании JSP Travel, в ответ на мою просьбу порекомендовать мне что-нибудь особенное смогла только восторженно выдохнуть название этого отеля, я поняла: еду!

ВОЗВРАЩЕНИЕ К ИСТОКАМ



Персонал осведомлен абсолютно во всех сферах, начиная от посещения закрытых элитных ночных клубов и заканчивая арендой парусной яхты и организацией приватной рыбалки. Все средства связи, Интернет на пляже, возможность следить за событиями во всем мире не выходя из собственной виллы (а каждая вилла имеет свой собственный бассейн!) доступны постояльцам отеля по первому требованию.

В гостиной каждой виллы кроме стационарного ложа есть дневная кровать со множеством подушек и валиков, где можно отдохнуть после обеда. Из ванной комнаты открывается вид на цветущий садик... Рай, да и только! Однако если у гостя возникнет срочная необходимость покинуть отель и вылететь в любую точку мира, к вашим услугам оборудованная вертолетная площадка.

Одним из главных достоинств отеля высокого класса является умение создать атмосферу необитаемого острова в сочетании с современным комфортом и идеальным сервисом. При том, что в отеле 149 отдельных вилл и бунгалов, огромный бассейн и целый сад с зоопарком, о которых я скажу чуть ниже, посетители редко видят тех, кто отдыхает рядом с ними и совершенно не слышат шума, который производят активно отдыхающие под специально заказанный оркестр гости отеля. Персонал отеля готов выполнить любое желание клиента, и даже если это противоречит принятым в отеле правилам, менеджеры сделают все возможное, чтобы организовать желаемую поездку, процедуру или экскурсию для желающих. К примеру, когда я высказала желание покататься на водных лыжах, мне ответили, что занятия шумными видами спорта в отеле такого класса нежелательны. Но при этом организовали мне поездку в то место, где я смогла получить свою желаемую порцию адреналина и насладиться скоростью и соленым ветром в лицо.





Утомившись изучать все это огородное богатство, я села выпить в баре кофе и отдохнуть. Не тут-то было! Уловив в умиротворяющем пейзаже какое-то движение, я как любопытный исследователь отправилась выяснять в чем дело и обомлела – за практически невидимым ограждением из металлической сетки бродили козы, бараны, кролики... Оказалось, что это специально, для нужд отеля и школы Кусто (о которой пойдет отдельный разговор), привезенные с Крита дикие и домашние животные.

Приехав в отель, я первым делом отправилась исследовать его огромную территорию – 20 акров. Первое, что попало мне на глаза во время моей «разведочной вылазки» – это... огород. Или «органический сад», как его там называют. Там я своими глазами впервые увидела, что на территории пятизвездного отеля могут расти баклажаны, помидоры, цуккини, огурцы, перец... Огромная тыква нахально показывала мне свои спелые бока, а стоящая рядом табличка, которая разъясняла название и происхождение того или иного овоща, гласила, что все на этом огороде выращено без применения химических удобрений.



Расположенный недалеко от SPA-комплекса ресторан органической кухни настолько популярен у самих греков, что в него специально приезжают обедать и ужинать афиняне, соскучившиеся по настоящим домашним блюдам. Для сохранения национальных кулинарных традиций владельцы отеля специально привезли с Крита – острова Минотавра – классическую греческую домохозяйку. И теперь эта не имеющая специального образования и высоких поварских наград 65-летняя женщина готовит настоящие блюда национальной критской кухни из свежайших продуктов, которые ей поставляют то самое «натуральное хозяйство». Долой глобализацию и McDonald's!

У гостей нет возможности выбора блюд по карте, необходимо дегустировать все, что выносят официанты. На пятом блюде я сломалась. Но все это было безумно вкусно и изысканно: к примеру, гостям в качестве закуски предлагают фаршированные...цветки кабачков. На память об этом уникальном месте можно привезти специальную книгу, роскошно изданную на русском языке, с рецептами блюд критской кухни – как подарок и комплимент от отеля Cape Sounio Grecotel Exclusive Resort. А с той самой чудесницей-критяночкой я все-таки познакомилась, пройдя на кухню. Действительно, одна эта женщина готовит все блюда, начиная от изысканных закусок и заканчивая домашней выпечкой и десертами. При этом никаких особенных хитроумных поварских приспособлений у нее нет – только опыт предыдущих поколений и умелые руки.

Для того чтобы у приехавших отдохнуть гостей была возможность уделить внимание себе и своим спутникам, в отеле предусмотрена масса возможностей для развлечений самых юных постояльцев. Родители могут смело ехать в Афины на шопинг или нежиться в шезлонге на берегу моря или у бассейна – вопрос о том, чем будет занято их чадо, решен в Cape Sounio Grecotel Exclusive Resort эффективно, оригинально и нестандартно.

Существующая при отеле «Школа Кусто» – вещь действительно уникальная. Сын самого известного в мире исследователя морских глубин Жан-Мишель Кусто является активным борцом за сохранение экологической обстановки на планете, и по его инициативе и под его руководством для юных гостей отеля была организована эта школа. Игры на открытом воздухе, обучение навигации по звездному греческому небу, приготовление еды с использованием исключительно солнечной энергии – все это элементы экологического воспитания современных детей, которые в большинстве случаев даже не представляют, где растут овощи и откуда берется сыр.

Благодарим за организацию поездки компанию JSP Business Travel Company, лично Викторию Печенкину и генерального менеджера Cape Sounio Grecotel Exclusive Resort Никоса Манолесакиса

